



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ  
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Ν. Σμύρνη, 29-06-2018

-----  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ Δ' ΑΘΗΝΑΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (Π.Υ.Σ..Δ.Ε.)  
Δ' ΑΘΗΝΑΣ

Ταχ. Διεύθυνση : Λ. Συγγρού 165  
Τ.Κ. - Πόλη: 17121, Ν. Σμύρνη  
Τηλέφωνο : 213 16 17 339-340  
Τηλεομοιοτυπία : 213 16 17 341  
Ιστοσελίδα : [dide-d-ath.att.sch.gr](http://dide-d-ath.att.sch.gr)  
Ηλεκτρ. Διεύθ.: [pysde@dide-d-ath.att.sch.gr](mailto:pysde@dide-d-ath.att.sch.gr)

**ΘΕΜΑ: «Ενημέρωση των εκπαιδευτικών που υπηρετούν στην ΔΔΕ Δ' Αθήνας, καθώς και όσων αποσπάστηκαν στο ΠΥΣΔΕ Δ' Αθήνας, σχετικά με τις τοποθετήσεις σε λειτουργικά κενά, για το διδακτικό έτος 2018-2019»**

Το ΠΥΣΔΕ Δ' Αθήνας, με την 30<sup>η</sup>/27-6-2018 Πράξη του, αποφάσισε να προχωρήσει σε τοποθετήσεις σε λειτουργικά κενά (εκτός των τεχνικών ειδικοτήτων των ΕΠΑΛ, οι οποίες θα πραγματοποιηθούν σε επόμενη φάση τοποθετήσεων), για το διδακτικό έτος 2018-2019, ακολουθώντας την εξής σειρά:

1. Λειτουργικά Υπεράριθμοι εκπαιδευτικοί
2. Εκπαιδευτικοί που είναι στη Διάθεση του ΠΥΣΔΕ
3. Εκπαιδευτικοί αποσπασμένοι από άλλα ΠΥΣΔΕ ή αιτούντες απόσπαση εντός ΠΥΣΔΕ.

Οι εκπαιδευτικοί παρακαλούνται να δηλώσουν λειτουργικά κενά που προσεγγίζουν το υπολειπόμενο ωράριό τους, γιατί το ΠΥΣΔΕ θα κάνει τοποθετήσεις λαμβάνοντας υπόψη τη εύρυθμη λειτουργία των σχολείων και προσπαθώντας να περιορίσει τον κατακερματισμό των κενών

Από Δευτέρα 2/7/2018 να κληθούν οι εκπαιδευτικοί, με τη σειρά που προαναφέρθηκε να υποβάλουν αιτήσεις για τοποθέτηση, σε ηλεκτρονική διεύθυνση η οποία θα ανακοινωθεί με την πρόσκληση. **Οι τοποθετήσεις θα πραγματοποιηθούν σε κενά  $\geq 12$  ωρών. Τα κενά  $< 12$  ωρών θα δοθούν σε επόμενη φάση τοποθετήσεων η οποία θα πραγματοποιηθεί το πρώτο πενθήμερο του Σεπτεμβρίου 2018, με τη σειρά που ορίζει η κείμενη νομοθεσία.**

Την 27<sup>η</sup> Αυγούστου 2018, θα κληθούν να υποβάλουν αίτηση οι εκπαιδευτικοί που υπηρετούν σε σχολεία της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης Δ' Αθήνας (συμπεριλαμβάνονται και οι εκπαιδευτικοί που έχουν αποσπασθεί στη Δ.Δ.Ε. Δ' Αθήνας) και επιθυμούν να καλύψουν

λειτουργικά κενά (τα οποία θα δημοσιοποιηθούν με την πρόσκληση) για το διδακτικό έτος 2018 – 2019, στις παρακάτω σχολικές μονάδες:

1. Μουσικό Σχολείο Αλίμου.
2. Σ.Μ.Ε.Α.Ε. & Τμήματα Ένταξης.
3. 2<sup>ο</sup> ΓΕΛ και 2<sup>ο</sup> Γυμνάσιο Διαπολιτισμικής Εκπ/σης Ελληνικού.
4. Πρότυπο Γυμνάσιο Ευαγγελικής Σχολής Σμύρνης & Πρότυπο ΓΕΛ Ευαγγελικής Σχολής Σμύρνης.

Υπενθυμίζουμε ότι όσοι εκπαιδευτικοί αδυνατούν να προσφέρουν διδακτικό έργο πρέπει να επικοινωνήσουν με την κα Ασαργιωτάκη, τηλ. επικοινωνίας 213 16 17 324, προκειμένου να παραπεμφθούν σε Υγειονομική Επιτροπή, για απαλλαγή από τα διδακτικά καθήκοντα. Όσων εκπαιδευτικών είναι σε ισχύ απόφαση Υγειονομικής Επιτροπής, για απαλλαγή από τα διδακτικά καθήκοντα, θα πρέπει να φροντίσουν να επαναλάβουν τη διαδικασία, πριν τη λήξη της.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΒΑΡΕΛΑΣ